
АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проекту рішення виконавчого комітету «Про затвердження Порядку 

складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану 

підприємств, що належать до комунальної власності Кам’янської міської 

територіальної громади» 

 

1. Проблема, яку передбачається розв’язати  

Проект рішення виконавчого комітету «Про затвердження Порядку 

складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів 

комунальних підприємств» (далі Порядок) розроблений з урахуванням наказу 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 02.03.2015 №205 

(далі – Наказ). 

На сьогодні «Порядок складання, затвердження та контролю виконання 

фінансових планів державних підприємств, форми фінансового плану та звіту 

про його виконання», затверджено наказом Мінекономрозвитку 

від 02.03.2015 № 205, а також надані рекомендації щодо складання 

фінансового плану підприємства та звіту про його виконання, підготовки 

пояснювальних записок до них. 

 

2. Цілі правового регулювання 

Основною метою підготовки регуляторного акту є визначення 

процедури складання, затвердження та контролю виконання фінансових 

планів комунальних підприємств, а також єдиного підходу для формування 

фінансової звітності для комунальних підприємств. 

 

3. Оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

Під час розроблення проекту регуляторного акту розглянуто такі 

альтернативні способи досягнення визначених цілей. 

Перший альтернативний спосіб 

Залишити чинний нормативно-правовий акт без змін.  

Другий альтернативний спосіб 

Затвердити рішенням виконавчого комітету Порядок складання, 

затвердження та контролю виконання фінансових планів комунальних 

підприємств, що сприятиме вдосконаленню процесу складання, затвердження 

та контролю виконання фінансових планів комунальних підприємств, 

забезпечить виконання вимог чинного законодавства щодо фінансової 

діяльності та звітності підприємств. 

 

4. Механізми для розв’язання проблеми та відповідні заходи 

Підготовленим проектом рішення передбачається затвердити новий 

Порядок складання, затвердження та контролю виконання фінансових планів 

комунальних підприємств Кам’янської міської територіальної громади, що 

наблизить цей механізм до вимог, встановлених для державних підприємств. 

Реалізація проекту рішення забезпечить приведення актів законодавства 

у відповідність з принципами державної регуляторної політики. 



 

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених 

цілей у разі прийняття регуляторного акту 

Схвалення запропонованого регуляторного акту дозволить встановити 

чіткий Порядок складання, затвердження та контролю виконання фінансових 

планів комунальних підприємств Кам’янської міської територіальної громади 

суб’єктів управління об’єктами комунальної власності.  

Оцінка зовнішніх факторів не передбачає негативного впливу на 

виконання акту. Впровадження вимог такого регуляторного акту не потребує 

додаткових витрат з бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах 

повноважень відповідних органів. 

 

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акту 

Аналіз вигоди і витрат у “простій формі” (перелік очікуваних 

позитивних та негативних факторів), які виникають у різних груп суб’єктів, на 

які поширюватиметься дія цього регуляторного акту, наведено у таблиці. 

Таблиця 

Сфера впливу Вигоди Витрати 

Орган місцевого 

самоврядування 

Підвищення ефективності 

процесу складання, затвердження 

та контролю виконання 

фінансових планів комунальних 

підприємств 

Відсутні 

Суб’єкти 

господарювання 

Забезпечення здійснення 

ефективної діяльності 

підприємств у прозорому 

правовому полі 

Відсутні 

Населення Відсутні Відсутні 

 

7. Строк дії регуляторного акту 

Строк дії регуляторного акту не може бути обмежений у часі. 

 

8.  Визначення показників результативності регуляторного акта 

Прогнозні значення показників такі: 

 здійснення контролю за витратами комунальних 

підприємств в межах фінансових планів; 

 дія акту поширюватиметься на суб’єктів управління 

об’єктами комунальної власності та суб’єктів 

господарювання; 

 рівень поінформованості суб’єктів управління об’єктами 

комунальної власності, суб’єктів господарювання та 

фізичних осіб з основних положень акту – високий; 

 витрати коштів і часу суб’єктами управління об’єктами 



комунальної власності та суб’єктами господарювання 

та/або фізичними особами, не зміняться. 

 

Під час проведення відстеження результативності регуляторного акту 

буде використовуватись такий статистичний показник, як зміни у 

законодавстві та у системі центральних органів виконавчої влади. 

Затвердження Порядку сприятиме підвищенню операційної 

ефективності комунальних підприємств, дасть змогу впорядкувати роботу 

щодо фінансового планування, контролю за їх діяльністю та здійсненням ними 

витрат. 

 

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватиметься 

відстеження результативності регуляторного акту разі його прийняття 

Відстеження результативності регуляторного акту здійснюватиметься 

шляхом базового, повторного та періодичного відстеження показників 

результативності цього акту, визначених під час проведення аналізу впливу 

регуляторного акту. 

Базове відстеження результативності цього регуляторного акту 

здійснюватиметься після набрання чинності шляхом аналізу статистичних 

даних цього регуляторного акту.  

Повторне та періодичне відстеження цього регуляторного акту 

проводитиметься відповідно до вимог Закону України “Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. 

 

 

 

Начальник фінансового відділу                                                       Наталія РОЖКО 

 

 

 

 


